

# 公务员制度及工资方案拟定

据国家有关部门透露，我国国家行政机关公务员制度及工资制度改革方案已初步形成。

公务员制度的主要内容包括：各级国家行政机关中除勤杂人员外的工作人员为国家公务员，原则上不包括事业单位人员。“制度”共20章100条，其中公务员的分级是：公务员分为高、中、初三级。副部长（副省级）以上为高级；副处以上至正司局

(厅)级为中级；科以下(包括科)为初级。共为15个级别：1—2级为国家主席、副主席、总理等；2—3级为副总理等；3—4级为部(省)长；4—5级为副部长(省)长；5—7级为司、局(市、厅)长；6—8级为副司、局(市、厅)长；7—10级为处级；8—11级为副处级；9—12级为科(乡镇)长；10—13级为副科(乡镇)长；10—14级为科员；11—15级为办事员。

据悉，国家行政机关工资制度改革将实行新的工资制度—职务级别工资制，今年年中开始实行。新的工资构成有四个部分：

(1)职务工资；(2)级别工资；(3)基础工资；(4)工龄工资。变动较大的是职务工资和级别工资，基本工资与物价挂钩，上下浮动。最高工资与最低工资的比例为8:1。最高工资约1200元/月，最低工资155元/月。总的说新的工资制度的增资水平要比历次工资改革多得多，事业单位的工资制度不同于行政机关，共分5类，每类都由三部分组成：(1)职务工资，占70%；(2)各种津贴，占30%；(3)奖金，是以外的。



## 今日 赖莎

想当初，身为苏联第一夫人，赖莎是何等地显耀和神气，可现在，她住在一家离莫斯科20公里外的医院里，看上去是那样的脆弱，双颊明显的凹下去，目光呆滞、灰发丛生。

赖莎住进医院后，有一次，当德国《彩色》画报的记者打电话给她时，她在电话里抱怨：“这儿的医生说，治疗要花很长时间。虽然朋友们请我去国外治疗，但我最后拒绝了，我对他们的同情表示感谢。”说到这里，赖莎开始哭泣，“我生病就是因那场政变而起。”

戈巴乔夫最近在一次电视采访中告诉记者，“目前赖莎的身体状况很不好，她刚刚又中风过一次，她已不能口齿清楚地说话，我非常担心她的身体。医生也说不清她何时能康复，她很可能有朝一日会长期瘫痪。”

赖莎现在的脑动脉钙化始于1991年8月，就在那次政变发生的第二天，赖莎第一次出现小中风，但她并没将它当一回事。戈巴乔夫被解除职务后，夫妇俩忙于去国外旅行，这一系列的旅行严重损害了她的健康，最后不得不住进医院。

今年年初，本来戈氏已准备

在莫斯科接受《彩色》画报记者采访，临了却因夫人突然发生病变而取消了采访。戈氏还取消了今年2月去荷兰的访问，连带4月的访德计划也一并推迟，由此可见赖莎在他心中的地位。戈巴乔夫曾透露说：“没有赖莎在身边，我将难以成行。”在戈氏如此关心夫人的背后，不难发现赖莎昔日在政治上对丈夫的影响之大。

目前，赖莎在医院里正在进行运动治疗，主要还是卧床休息，她还有一位心理医生在为她看病。不过，到现在为止，61岁的赖莎说话口齿仍不清楚。

### 领馆门口排队者 为何少了

已经有一段时间了，凡是经常路过上海市淮海西路领馆区的人都会发现：前几年几个外国驻沪领事馆门口每天有人通宵排队等待签证的现象消失了。日领馆门前原先有专门出租躺椅供排队者休息的人，现在也悄然搬回躺椅回家了。

据上海市公安局外管处权威人士介绍：从整体上说，申请出国人员并无明显减少，但是，随着我国改革开放的深入，市场经济的活跃，经济建设的发展，出国人员的层次有了变化，单纯外出打工的则在减少。不少上海人已明白，致富不必非到外国去打工、做四等公民。

外国驻沪领馆门口的排队现象减少，另一个原因是有关部门做了积极的疏导工作，因私出国留学服务中心提供了一条龙服务等，使通宵排队等签证这一“景观”得以改观。



### 美国宾夕法尼亚大学研究人员最近研制出一种新型的比微晶片略小的微晶片。这种微晶片可以选择出最活跃的健康精子，这些精子往往是最佳的能使卵子受孕的精子。

科学家们满怀信心地宣称，由于该技术的诞生，昔日的试管婴儿可能正在逐渐让位于“微晶片婴儿”。

## 美新型微晶片 可能将取代试管婴儿

### 全运之星

郭富城

郭富城



笔者日前在香港一家照相馆冲洗胶卷时，几位青年营业员看到郭富城的相片，爱不释手，并对我投来羡慕的目光问道：“您怎么能拍到郭富城的相片？”

4月25日下午，国家体委授予郭富城《全运之星》的颁发委任书和授旗大会，在香港一家大酒店举行。新华社香港分社文体部副部长陈亚琼代表国家体委授旗、授旗，一面锦旗上绣着“全运之星”四个大字。会上，郭富城激动地说：“能够成为《全运之星》，我感到十分光荣，北京如能夺得2000年奥运会主办权，不只是我的希望，更是所有中国人的希望。”

郭富城这次与400多位歌星聚会，被他们团团围住，场面十分热烈，还有不少歌迷等候在酒店外，以一睹郭富城的风采，或跟他握手、拥抱为荣。郭富城演唱了《对你爱不完》等歌曲。他在台上唱，歌迷在台下打着节拍，气氛十分热烈。

**靠广告走红**

郭富城能够红起来，并非纯粹靠运气，他走过很长一段艰辛的路。中学毕业后，父亲替他在一间首饰店找到一份工作，子承父业，他父母是首饰技师。然而，他对这份工作兴趣不大，当了几个月学徒，他报名参加香港无线电视台的舞蹈训练班。

郭富城18岁时正式成为舞蹈演员，开始学舞时，非常专注，平时花比别人多数倍的时间练舞，但渐渐熟练之后，又感到没有了新鲜感。21岁时，他终于得到无线高层人员赏识，调任话剧组工作，公司安排他先接受演员

训练班的训练，结业时，他的成绩在全班名列第一。

郭富城正式加入演员行列之后，被派演的第一个角色是《成吉思汗》里的诺彦，这是一个不出名的角色，但他依然很努力去演好。他明白，有的角色可以出头，有的角色给人磨练，所以，演个小混混、反派角色，他都不介意，反正没有知名度，好机会可以耐心等待。

后来，郭富城凭一个在香港拍摄的在台湾放映的摩托车广告走红。他说：“广告播出后，台湾不断有制作公司找我，通常都是出唱片，结果选了一家广告公司并签了约。”这张名为《对你爱不完》的唱片，仅在港、台销量就达35万张。郭富城开始红起来了。

谈到成名，郭富城说：“我的性格是顺其自然，喜欢一步步来，我并非一出来就有好机会。现在有了知名度、受欢迎程度提高，说

一步跳上来，我不同意这种讲法。这八年来，我付出很多，但未必有人知。”

**“美丽的梦想”**

第七届全国运动会的主题曲确定为《美丽的梦想》。这是由香港著名作曲家周启生作曲、著名女填词家梅美华作词的优秀歌曲，由“全运之星”郭富城演唱。

郭富城多才多艺，集影、视、歌、舞于一身，是“四大天王”中最年轻的一位。他的舞台形象健康而潇洒，充满青春活力；他的歌喉圆润，感情色彩很浓；他的舞姿优美而强劲，极有力度。看来，“美丽的梦想”由他演唱是很恰当。

郭富城认为，开好全运会，是申办2000年奥运的前奏。他说，作为一个中国人，他期望祖国一天比一天富强，全球龙的传人都会为祖国的强大而感到光荣。郭富城要为国家出一份力，受香港万登娱乐有限公司之邀，于五月底、六月初在北京义演两场，为全运会集资，担任演出嘉宾。

郭富城十分喜爱“美丽的梦想”这首歌，歌中一段唱道：“来、来、来，展开心中翅膀，高唱龙之光，心中，热烈如火，燃亮你我，为梦想高歌”。这美丽的梦想，就是中国能争取到2000年奥运会主办权。他希望这首歌传送到城市和乡村，每个中国人都会唱。

## 人民币 流通香港市场

自从2月13日中国人民银行发布公告，容许中国公民或外国人士及港澳同胞入境时，每人每次可携带6000元人民币后，香港众多行业逐渐接受人民币。如今，人民币在香港流通程度，已不限于高级消费的珠宝金行、酒楼、以及百货公司，连街旁小贩，也接受人民币付款。

宝生银行率先于3月初提供小额兑换人民币业务，至今已扩展至总行和11家分行，兑换额以6000元人民币为上限。现在，中银集团已向人民银行申请，开办人民币现钞存款，集友银行与其他银行也表示有兴趣参与。

在如林的商店中，裕华国货是最早接受人民币购物的一家。紧接着后，珠宝店、金铺、钟表店、快餐店以及杂货店等，相继收取人民币，其中以金铺表现最为突出。各家金铺以大字标写吸引内地游客：“欢迎国内朋

## 最后 de 礼券

四月十六日，国务院下达了“禁止印制、发行和使用代币购物券”的通知。规定所有的礼券限期使用到四月。经过上海的市场不会受到冲击。经过平日的奔波，记者得出的结论是：市场中，对礼券的买卖，依然是一片繁荣景象。

“礼券现象”说明，在改革的大潮中，对各种各样的“新事物”只有用实践的标准和全局把握才能证实正确与否。

## 洋居民

在上海华亭路等市场上，经常可以看到这样的“洋居民”，挤在人群中购物。目前，上海的外籍居民有几百户，他们大都在外国驻沪的机构中供职，他们和上海市民和睦相处，成为众多居民中的一员，许多人自称“老上海”。

### 妈妈，不要责怪我

三年前，505元气袋还是一件新鲜玩艺。我虽然不相信一个小小的肚兜能祛除百病，但是看着母亲一天比一天苍白的脸，日益虚弱的身体，我还是兴高采烈地跑到母亲跟前，“妈，买个505元气袋吧，报上说能治百病呢！”母亲立即明白了儿子的心思，笑着说：“花几十块钱买个肚兜，太浪费了。”我默然：母亲宁愿为孩子们买文具，为家里添置物件，也不会为自己这样的“奢侈”。

母亲工作的学校离家很远，偌大的西安市，母亲不得不从北到南穿城而过，挤四十分钟的公共汽车，还得再步行两公里。到学校后又不能休息，上课的铃声催促母亲匆匆地赶往教室。站完讲完一个半小时的课，常常已经疲惫至极，可母亲心里惦记孩子，想着孩子吃饭晚了，不能午睡，要影响下午学习的，母亲便匆匆地赶回家。望着母亲矮小的身体，我真不知从小便体弱的母亲是怎样承受这样的劳累，又怎样一年一年、一日一日的支持下来的！母亲为了孩子吃得苦太多了！

母亲说看到我们，心里就觉得有盼头，说你们有出息，母亲就高兴。在母亲看来，在人生的舞台上自己该下场了，自己没能实现的理想，孩子们会实现。

我们在母亲的关心中成长，可母亲的身体慢慢衰弱，可恶病魔把越来越多的病症加在抵抗力正在下降的母亲矮小的身材上。

如今，505元气袋已经名扬海内外。与母亲年纪相仿的同事们也都买了505，可是母亲揉着酸疼的腰腿，唠唠叨叨地说：“十块钱能给你买一件新上衣，你已经是大学生了，不能穿得太寒酸……”

母亲1孩儿已长大成人，孩儿会有出息！当您看到孩儿用节省下的钱买的这个505元气袋时，您不要责骂我。

西安电子科技大学 左玮

### 世界最高的建筑物 西恩塔

位于加拿大多伦多市的西恩塔是当今世界最高的建筑物，也是多伦多的标志。它由三个塔楼组成，塔楼之间由空中走廊和空中花园连接。塔楼顶部设有旋转餐厅、观景台、电视转播台、激光灯、激光喷泉、激光音乐喷泉、激光灯光秀等。塔楼底部设有购物中心、电影院、书店、咖啡馆、酒吧、俱乐部等。塔楼顶部设有观景台，可以俯瞰整个多伦多市的美景。

### 厂长陈仲谋愿天下人永享光明之乐

**乙癸保睛罩**

1. 乙癸保睛罩已获国家专利，本厂荣誉出品。  
2. 该产品经北京广安门医院等四家权威医院临床观察，疗效显著，已通过省级鉴定。  
3. 主治功能：滋补肝肾、疏风活血、退翳明目、宁神定志。  
4. 适应范围：青少年近视眼、结膜炎、角膜炎、砂眼、睑缘炎、泪囊炎；对早期的白内障、青光眼有治疗或辅助治疗作用。且有治疗心燥、失眠的作用。  
本厂常年办理邮购业务，每副28.8元（含邮费），并有专人解答和跟踪服务。

蒲城中信保健用品厂 厂址：县城东关  
联系人：吴秋红  
电话：(09239) 22722 电挂：0202 邮编：715500